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[bookmark: _GoBack]ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2023. 

	Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e catorze minutos, para a realização da trigésima quinta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador José Antonio Rodrigues, sendo secretários os vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores 
Aberto o Expediente, foi posta em discussão a ata da 34ª sessão ordinária, realizada no último dia 24, aprovada por unanimidade sem debates, em votação simbólica. foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2023, da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, que outorga a Medalha Zumbi dos Palmares e o Diploma de Gratidão pela Promoção da Igualdade Racial à senhora Giovana Maria Ventura Tatajuba. Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2023, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que outorga a Medalha João Pacífico e o Diploma de Gratidão ao senhor Emanuel Massaro. Projeto de Resolução nº 6/2023, da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução nº 6, de 14 de dezembro de 2018 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Cordeirópolis. Indicações nº 824, 825, 827 e 828, 834 e 843/2023, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita campanha sobre a importância de doação de órgãos nos meios de comunicação, instalação de iluminação e manutenção em toda a rede elétrica na extensão da Estrada Municipal Odécio Zaia, no Bairro do Cascalho; estudo sobre árvore que se encontra danificando o asfalto na altura do nº 573 da Rua Dr. José Luiz Cembranelli, na Vila Nossa Senhora Aparecida; manutenção da rede de drenagem pluvial na Rua Flamínio Levy, defronte à Escola Municipal Profª Amália Malheiro Moreira, no Jardim Planalto; instalação de iluminação, manutenção de rede elétrica e passeio público na Estrada Municipal Paulo Botion, no Bairro do Cascalho; dedetização, desratização e limpeza do mato em todo o bairro Engenho Velho. Indicação nº 826/2023, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita estudo para concessão de abono de final de ano aos funcionários públicos. Indicação nº 829 a 833/2023, da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, que solicita poda das copas das mangueiras ao redor do Posto de Saúde do Jardim Cordeiro; retirada de duas árvores na Rua Silvio Marin, nº 90, no Jardim Cordeiro, conforme pedido já feito pela Central de Atendimento; instalação de travessia elevada ou faixa de pedestres na Rua Valdomiro Bertanha, no Jardim Bela Vista, na saída da passarela; repintura da ciclofaixa pela extensão da Rua Uarde Abrahão de Campos Toledo e limpeza e poda de mato pelas calçadas da Vila Santo Antonio. Indicações nº 835 a 844/2023, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita instalação de postes de iluminação em alguns pontos ao longo do canteiro situado na Avenida Aristeu Marcicano, desde próximo à rotatória da Campineira até próximo ao Quitandão do Jardim São José I; recolhimento de entulhos na Rua José Rodrigues Neto, paralelo à Escola Nazareth, no Jardim São José I; mutirão de limpeza e tapa-buraco em todo o Distrito Industrial e Comercial Flamínio de Freitas Levy; intensificação da ronda na GCM em toda a região do Jardim São José I e Jardim Paraty; capinação e limpeza nas áreas verdes da praça e varrição nas ruas em todo o Jardim Juventude; mutirão de limpeza nos forros e telhado do Ginásio de Esportes do Jardim Progresso; reparo no calçamento da Rua São Mateus, na Vila Lídia; mutirão de varrição de ruas e podas de árvores em toda a região ao redor do Centro de Lazer do Trabalhador, na Vila Nossa Senhora Aparecida e capinação de mato alto em toda a área verde do CEI Milton Antonio Vitte, no Jardim Progresso. Moção nº 56/2023, da vereadora Silvana Gonçalves Martins Baio, que propõe voto de congratulações e aplausos em comemoração aos 506 anos da Reforma Protestante, celebrada anualmente em 31 de outubro. Moção nº 57/2023, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que apela ao Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria Estadual de Educação, para liberação e entrega de “passes livres” aos estudantes que forem prestar o ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio) de 2023. Não houve inscritos na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi feita nova verificação de presença, onde a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 23/2023, que dispõe sobre o processo administrativo disciplinar e de sindicância, no âmbito municipal e dá outras providências. Adiamento por duas sessões. 
Projeto de Lei Complementar nº 25/2023, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dá nova redação ao art. 5º da Lei Complementar nº 364, de 4 de setembro de 2023. Em discussão. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e contrário do vereador Anderson Antonio Hespanhol, sendo aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2023, do vereador José Antonio Rodrigues, que dispõe sobre a concessão do título de “Cidadão Cordeiropolense” ao senhor Joaquim Dutra Furtado e dá outras providências. Em discussão. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2023, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que concede a Medalha João Pacífico e o Diploma de Gratidão ao senhor Luiz Carlos de Souza. Em discussão. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2023, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que concede a “Medalha Arautos da Paz” e o Diploma de Gratidão ao Núcleo Alvorada Cristã. Em discussão. Em votação nominal, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Moção nº 57/2023, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que apela ao Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria Estadual de Educação, para liberação e entrega de “passes livres” aos estudantes que forem prestar o ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio) de 2023. Em discussão. Em votação simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Encerrada a Ordem do Dia, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: 



Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 12, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo,                                                       , Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  
     




José Antonio Rodrigues
Presidente





Diego Fabiano de Oliveira		     Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes
1º Secretário		                                           2º Secretário
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